
Ammattiopisto Lappia Kemin toimipiste  Pöytäkirja 

Opiskelijakunnan hallituksen järjestäytymiskokous 

 

Aika:     Torstai 30.1. klo:9.30 

Paikka:    Ammattiopisto Lappia, Kemi Tietokatu 2  

Läsnä:                 Saara Vartiainen, Nea Kyntövaara, Pinja Kantolainen, Veikka Saarenoja, 
Selmiina Tofferi, Linnea Kreivi, Vertti Tikkanen, Miska Kaarlenkaski, Elsa 
Pannimaa, Jenna Timonen-Nissi, Johanna Juustovaara, Anni Hellevaara, Maria 
Granfors, Janna Lampinen  

Kokouksen avaus 

Kuraattori Anni Hellevaara aloitti kokouksen 
 

1. Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus 
Puheenjohtaja totesi kokouksen lailliseksi ja päätösvaltaiseksi. 
 

2. Hallituksen puheenjohtajan, varapuheenjohtajan, sihteerin ja 
pöytäkirjantarkastajien valinta 
Hallituksen puheenjohtajiksi löytyi useampi halukas. Hallituksen puheenjohtajan 
valinta suoritetaan suljetulla paperiäänestyksellä.  
Hallitus äänesti puheenjohtajaksi Vertti Tikkaseen ja varapuheenjohtajaksi Veikka 
Saarenojan.  
Sihteeriksi valittiin Miska Kaarlenkaski 
Pöytäkirjantarkastajiksi valittiin Johanna Juustovaara, Jenna Timonen-Nissi 
Ääntenlaskijana toimii kuraattori Anni Hellevaara.  
 

3. Käytiin esityslistalta läpi opiskelijakunnan hallituksen toimintasäännöt 
 

4. Käytiin vuoden 2025 budjetti 

Opiskelijakunnan vuoden 2025 budjetti on 3000 €. 

 
5. Opiskelijakunnan toimintasuunnitelmaa vuodelle 2025 

Mietitään vielä toimintasuunnitelmaa, ideoita kerätään WhatsApp-ryhmässä. MyDay-
videoiden julkaisuja omilta aloilta oman mielenkiinnon mukaisesti.  
 

6. Lappian toimipisteiden juoma-automaatit  
Juoma-automaatteja on Torniossa, Kemissä Tietokadulla ja Sammonkadulla. 
Muoniossa ei ole, eikä sinne koeta tarvetta saada.  
Opiskelijakunnan hallitus esittää, että juoma-automaatit saisivat olla, koska 
automaateista saatu tuotto tulee opiskelijakunnan käyttöön. Hallitus on sitä mieltä, 
että koulualueen ulkopuolelle kauppoihin lähteminen vähenee, kun koululta saisi ostaa 
juoma- automaateista limsaa.  
Opiskelijakunnan hallitus esittää, että kerätään tyhjien pullojen panttipalautusrahat 
opiskelijakunnan hyväksi. Selvitetään mahdollisuutta saada keräysastioita juoma-
automaatti-yksiköihin, selvästi merkittynä: ”Pantti menee opiskelijakunnan käyttöön”.  
 
 



7. Lappian opiskelijakunnan liittyminen Sakki Ry:n jäseneksi 
Edellyttää ensin opiskelijakunnan rekisteröitymistä yhdistykseksi. Rekisteröityminen on 
prosessina hieman haastava. Jäsenyyden liittyminen jäi toistaiseksi pois.  

 
8. Opiskelijaedustus Lappian tiimeihin.  

Puheenjohtaja Vertti Tikkanen osallistuu johtoryhmään, johdon sparrauksiin, 
yhtymävaltuustoon, monijäseniseen toimielimeen. 
 
Kestävän kehityksen tiimi Elsa Pannimaa, Miska Kaarlenkaski, Veikka Saarenoja 
KV-tiimi, Nea Kyntövaara, Pinja Kantolainen, Linnea Kreivi 
Laatutiimi, Jenna Timonen-Nissi ja Johanna Juustovaara 
Tietosuoja- ja tietoturvatyöryhmä, Miska Kaarlenkaski 
Turvallisuustiimi, Elsa Pannimaa, Veikka Saarenoja, Saara Vartiainen, Johanna 
Juustovaara, Jenna Timonen-Nissi 
Yrittäjyystiimi, Miska Kaarlenkaski, Linnea Kreivi, Selmiina Tofferi, Veikka Saarenoja 
 

9. Opiskelijakunnan instagram-tilin hallinnoijan valinta.  
Hallitus valitsee Elsa Pannimaan hallinnoimaan instagram-tiliä. 
Opiskelijakunnan jäsenille ehdotetaan vaihtoehtoa MyDay-kuvaukseen omalta alalta. 
Watsupp-ryhmässä sovitaan, MyDay-videoiden kuvaamisesta.  
 

10. Muut asiat 
Elsa Pannimaa nosti keskusteluun, että taukotoimintaa voisi olla opiskelijalle. 
Lautapelit?  Myös Muoniossa taukotoimintaa kaivataan. 
Miska Kaarlenkaski nosti keskusteluun tupakanpoltosta tulevien tumppien 
roskaamisasian. Oppilaitokset ovat savuttomia. Voisiko Kemin amk:n kanssa miettiä 
yhteistyötä tupakkapaikan osalta?  
Veikka Saarenoja kertoi, että autoalalle pitäisi hankkia lattiapesuri.  
Autohallien osalta (Sammonkatu) roskispiste nuuskille? Järjestyssääntörikkeet 
opiskelijoille, jotka eivät noudata sääntöjä. 
 

       Opiskelijakunnan hallituksen kokous päätetään klo: 10:18. 
 

 
 
 
 
 
 
Kokouksen puolesta: 

 

 
Vertti Tikkanen    Maria Granfors 
puheenjohtaja    sihteeri 
 
 
Jenna Timonen-Nissi   Johanna Juustovaara 

pöytäkirjan tarkastaja   pöytäkirjan tarkastaja 


